
ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS 
PARTE 2:

TABASCO   YUCATÁN
JALISCO   GUANAJUATO



Si hoy fuera la elección a gobernador del 2024,
¿usted por cuál partido votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

TABASCO
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

MORENA PRI Ns/NcPAN MCPRD

64%

8% 6% 3%4% 2%
7%

PT PVEM

3%3%

OTRO



Ahora bien, si los candidatos fueran
los siguientes, ¿usted por quién votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

TABASCO
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Otro Ns/Nc

7%

64%

4%

Javier May
Rodríguez
MORENA
PT-PVEM

Juan Manuel
Fócil
PRD

Lorena
Beaurregard

PAN

María Inés
(Minés)

de la Fuente
MC

5% 6%
13%

Silvia 
Beatriz
Cano
PAN

1%



De las siguientes opciones, ¿cuál es el tema
más importante que tiene que resolver 

el próximo gobernador del Estado?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

TABASCO
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Violencia contra las mujeres
Educación

Otro

Infraestructura

Ns/Nc

Salud
Corrupción
Economía

Seguridad

3%
3%
3%
3%

7%
9%

11%
13%

48%



Si hoy fuera la elección a gobernador del 2024,
¿usted por cuál partido votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

YUCATÁN
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

MORENA PRI Ns/NcPAN MCPRD PT PVEMNUEVA ALIANZA
YUCATÁN

38%

7%
3% 1%2%

10%
2% 1%

36%



Ahora bien, si los candidatos fueran
los siguientes, ¿usted por quién votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

YUCATÁN
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

36%

13%

42%

5%

Renán Barrera 
PAN-PRI-Nueva Alianza

Joaquín Díaz Mena
MORENA-PT-PVEM

Vida Gómez
MC

Ns/Nc

Otro 4%



De las siguientes opciones, ¿cuál es el tema
más importante que tiene que resolver 

el próximo gobernador del Estado?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

YUCATÁN
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Violencia contra las mujeres

Educación
Combate a la pobreza

Infraestructura

Ns/Nc
Creación de empleo

Salud

Corrupción

Economía

Seguridad

1%
2%
3%
4%
4%
4%
6%

11%
11%

54%



Si hoy fuera la elección a gobernador del 2024,
¿usted por cuál partido votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 
JALISCO

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

MORENA PRI Ns/NcPAN INDEPENDIENTEMC PRD

35%

11% 8% 2%5% 1%

36%

PTPVEM

1%1%



Ahora bien, si los candidatos fueran
los siguientes, ¿usted por quién votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 
JALISCO

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

20%

32%

36%

12%

Claudia Delgadillo
MORENA-PT-PVEM

Pablo Lemus
MC

Laura Lorena Haro
PAN-PRI-PRD

Ns/Nc



De las siguientes opciones, ¿cuál es el tema
más importante que tiene que resolver 

el próximo gobernador del Estado?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 
JALISCO

W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Violencia contra las mujeres

Educación
Combate a la pobreza

Infraestructura

Ns/Nc

Creación de empleo
Salud

Corrupción

Economía

Seguridad

2%
2%
2%
2%
2%

4%
4%
5%
5%

72%



Si hoy fuera la elección a gobernador del 2024,
¿usted por cuál partido votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

GUANAJUATO
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

MORENA PRI Ns/NcPAN MC PRDINDEPENDIENTE

38%

18%

4% 1%1%

37%

1%



Ahora bien, si los candidatos fueran
los siguientes, ¿usted por quién votaría?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

GUANAJUATO
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

26%

32%

40%

2%

Alma Alcaráz Hernández
MORENA

Libia Dennise García
PAN-PRI-PRD

Yulma Rocha
MC

Ns/Nc



De las siguientes opciones, ¿cuál es el tema
más importante que tiene que resolver 

el próximo gobernador del Estado?

ANÁLISIS DE OCHO GUBERNATURAS
PARTE 2: 

GUANAJUATO
W W W . G I I 3 6 0 . C O M . M X

Violencia contra las mujeres

Educación

Combate a la pobreza

Infraestructura

Ns/Nc

Creación de empleo

Salud
Corrupción

Economía
Seguridad

3%
1%
2%
3%
4%
4%
4%
4%

7%
68%



GRUPO IMPACTO
INVESTIGACIÓN, ESTRATEGIA, COMUNICACIÓN.

Síguenos en nuestras redes:

/Gii360@gii360 www.gii360.com.mx@gii360oficial

@AnaLauraArroyo1 /AnaLauraArroyoC1 @AnaLauraArroyo1

www.gii360.com.mx

GRUPO IMPACTO ES UNA EMPRESA CERTIFICADA
EN SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN Y  CALIDAD DE SUS PROCESOS

CONTACTO
(55) 1046 9059


